

Уважаемые собственники сельскохозяйственных животных!

Администрация Забайкальского муниципального округа сообщает, что по информации Управления Госавтоинспекции УМВД России по Забайкальскому краю в период с 01 января по 30 ноября 2024 года на автомобильных дорогах Забайкальского края произошло 166 дорожно-транспортных происшествия (далее – ДТП) в виде наезда на животных, в 17 которых 5 человек погибло и 16 получили ранения. Указанные ДТП произошли на федеральных автомобильных дорогах, как в населенных пунктах, так и вне их на А-350 Чита-Забайкальск- граница с КНР в Читинском, Карымском, Агинском, Могойтуйском, Оловянинском и Борзинском районах, а Р-258 «Байкал» Иркутск-Улан-Удэ-Чита, в Хилокском, Улетовском, Читинском районах и в городе Чита, а также на Р-297 «Амур» Чита-Хабаровск в городе Чита, Читинском, Карымском, Шилкинском, Нерчинском и Чернышевском районах.

В связи с этим, в целях предотвращения ДТП и недопущения причинения вреда жизни и здоровью граждан, рекомендуем сельскохозяйственным товаропроизводителям и гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство обеспечить видимость домашнего скота в темное время суток путем обозначения их световозвращающими элементами (ошейники, краска и т.д.) и осуществлять контролируемый выпас скота.